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 ПРО ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ  

Головне управління статистики у Миколаївській області (далі – ГУС у Миколаївській 
області) є територіальним органом Державної служби статистики України (далі – Держстат), 
що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики в сфері 
статистики в регіоні з метою забезпечення органів державної влади, місцевого 
самоврядування та суспільства офіційною державною статистичною інформацією щодо 
економічної, соціальної, демографічної та екологічної ситуації. 

ГУС у Миколаївській області є юридичною особою публічного права і складовою 
частиною єдиної системи органів державної статистики. У своїй діяльності керується 
Конституцією та законами України, указами Президента України й актами Кабінету Міністрів 
України, дорученнями Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями Голови 
Держстату, Регламентом та Положенням про ГУС у Миколаївській області. 

В умовах триваючої широкомасштабної агресії російської федерації проти України 
установа забезпечує здійснення своєї діяльності з огляду на безпекову ситуацію в області, з 
урахуванням Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні» (зі змінами) та положень законів України «Про правовий режим 
воєнного стану», «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у 
період дії воєнного стану або стану війни». 

І. УПРАВЛІННЯ ТА КЕРІВНИЦТВО 

ГУС у Миколаївській області здійснює свою діяльність відповідно до Опису 
національної моделі діяльності органів державної статистики, розробленого Держстатом на 
основі Типової моделі діяльності статистичної організації (GAMSO), із застосуванням 
процесно-орієнтовного підходу до вироблення статистичної інформації на основі 
статистичних бізнес-процесів (The Generic Statistical Business Process Model (GSBPM)).  

Відповідно до вказаної моделі структура ГУС у Миколаївській області складається з 
структурних підрозділів, які на рівні статистичного виробництва забезпечують процеси 
збирання, обробки, аналізу і поширення інформації, та структурних підрозділів, які 
забезпечують процеси на рівні корпоративної підтримки. У минулому році у складі установи 
функціонувало 11 самостійних структурних підрозділів: 6 управлінь, 4 відділи, 1 сектор. 

Упродовж 2024 року відповідно до завдань, визначених Положенням про ГУС у 
Миколаївській області, затвердженим наказом Держстату від 30 вересня 2015 року 
№ 241 (зі змінами), з урахуванням пріоритетів Програми розвитку офіційної статистики до 
2028 року, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 вересня 
2023 року № 989 та на виконання Плану державних статистичних спостережень на 2024 рік, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 жовтня 2023 року 
№ 939-р (далі – план ДСС), ГУС у Миколаївській області здійснювало свою діяльність за 
наступними основними напрямами: 

– організація і проведення державних статистичних спостережень (далі – ДСС); 
– підтримка ефективної взаємодії з респондентами та користувачами; 
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– участь у впровадженні новітніх інформаційних технологій у процеси виробництва та 
поширення офіційної державної статистичної інформації; 

– поширення результатів окремих ДСС; 
– задоволення інформаційних потреб органів державної влади, місцевого 

самоврядування та інших користувачів; 
– підвищення рівня статистичної грамотності користувачів шляхом проведення заходів 

просвітницького характеру; 
– забезпечення збереження та захисту статистичної інформації, дотримання  

її конфіденційності, відповідності критеріям якості; 
– підвищення рівня професійного розвитку державних службовців, запобігання  

та протидія корупції, ефективне використання фінансових ресурсів, об'єктів державної 
власності. 

 

ІІ. СТАТИСТИЧНЕ ВИРОБНИЦТВО 

2.1. Збирання та обробка даних  

У 2024 році збирання та обробка даних статистичних спостережень здійснювалась за 
92 формами статистичної та фінансової звітності. Від респондентів області отримано та 
опрацьовано 165 тис. звітів. 

На 01 жовтня 2024 року загальна кількість респондентів, які були включені до 
сукупностей одиниць ДСС, становила 5895 (за даними Держстату). Частка унікальних 
респондентів, що були залучені до звітування, та звіти яких прийняті для подальшої 
обробки (без урахування фінансової звітності), становила 90,1%. 

На виконання Закону України «Про офіційну статистику» приймання статистичної та 
фінансової звітності від респондентів забезпечено в електронній формі у повному обсязі, з 
використанням безкоштовного сервісу Держстату «Кабінет респондента» або 
сертифікованого програмного забезпечення інших розробників.  

На кінець 2024 року у сервісі «Кабінет респондента» було зареєстровано 
7019 респондентів області (упродовж минулого року підключено 778). Протягом 2024 року 
за допомогою сервісу від 2504 респондентів отримано 13,6 тис. електронних статистичних 
звітів. Крім того, від органів реєстрації (виконавчих органів сільських, селищних або міських 
рад) через сервіс надійшло 1,3 тис. адміністративних звітів про декларування/реєстрацію та 
зняття із задекларованого/зареєстрованого місця проживання осіб. 

Приймання фінансової звітності в електронному вигляді здійснювалось за допомогою 
автоматизованої системи «Єдине вікно подання електронної звітності», яка надає 
можливість респондентам одночасно звітувати до органів державної статистики та 
Державної податкової служби України. Послугами цієї системи у 2024 році скористалися 
4643 суб’єкти господарювання, які направили до ГУС у Миколаївській області більш ніж 
6 тис. фінансових звітів. 
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Згідно з Регламентом підготовки отриманих від респондентів звітів для подальшої 
автоматизації процесу їх обробки в системах обробки статистичної інформації, 
затвердженим наказом Держстату від 25 грудня 2024 року № 289, у функціоналі «Робота зі 
звітами» адміністративної частини програмно-апаратного комплексу автоматизованої 
системи збору даних статистичної звітності «Кабінет респондента» розпочата робота 
стосовно кодування отриманих від респондентів звітів (у т.ч. ініціативно поданих), 
моніторингу звітування одиниць, встановлення причин неподання респондентами звітів та 
вивантаження файлів для подальшого завантаження в системи обробки статистичної 
інформації. 

Відповідно до норм чинної статистичної методології щомісячно здійснювались заходи 
щодо актуалізації сукупностей респондентів з урахуванням інформації, яка надходила від 
них у процесі збору та обробки даних спостережень, зокрема щодо: 

– подій, які відбулись з одиницями, що включені до сукупностей одиниць статистичних 
спостережень (злиття, поділ, виділ, приєднання, перетворення, а також передача 
виробничих факторів між одиницями) – підготовлено інформацію стосовно 6 респондентів; 

– респондентів, які подали звіти за власною ініціативою – проаналізовано 14 тис. таких 
звітів, інформацію за якими направлено на державний рівень для актуалізації сукупності 
звітних одиниць за 9 ДСС; 

– повідомлень від респондентів, які залучалися для участі у ДСС – опрацьовано листи 
від 284 респондентів. 

У рамках актуалізації переліку місцевих одиниць відповідно до Регламенту виконання 
робіт з ведення переліку місцевих одиниць у Реєстрі статистичних одиниць, затвердженого 
наказом Держстату від 20 липня 2022 року № 207 (зі змінами), на державний рівень 
направлено пропозиції щодо створення 145 місцевих одиниць (далі – МО), видалення 119 
та оновлення ідентифікаційних ознак 882 МО. 

З метою підготовки форм ДСС до приймання їх органами державної статистики в 
електронному вигляді, у 2024 році проведено тестування 9 проєктів звітно-статистичної 
документації та інструментарію, а також 3 проєктів онлайн-опитувань населення 
(домогосподарств) на порталі Держстату. За результатами проведеної роботи на державний 
рівень направлено пропозиції та зауваження. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку регіону щомісячно на вибірковій 
основі проводилось спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги). 

У 2024 році споживчий набір, на підставі якого здійснювалось спостереження за 
змінами цін (тарифів) і розраховувався індекс споживчих цін, нараховував 335 найменувань 
товарів та послуг, за якими зібрано і опрацьовано майже 4 тис. бланків реєстрації цін. Крім 
того, відповідно до плану ДСС, проводились моніторинги цін на основні соціальнозначущі 
товари, на споживчі товари та послуги для визначення вартісної величини прожиткового 
мінімуму, на оренду житла та на первинному ринку житла (всього опрацьовано 1,6 тис. 
бланків). 

Задля формування інформаційної бази зі статистики населення, з адміністративних 
джерел у звітному році отримано та оброблено 57,7 тис. актів цивільного стану, документів 
та відомостей щодо зміни реєстрації місця проживання. 
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У зв’язку з продовженням дії воєнного стану у 2024 році обстеження домогосподарств 
не проводилися. Водночас, було здійснено комплекс робіт з формування генеральних 
сукупностей для проведення вибіркових обстежень населення (домогосподарств) у 2025–
2029 роках у сільській та міській місцевостях, а саме: актуалізовано матеріали із формування 
територіальної вибірки, сформовано вторинні територіальні одиниці вибірки (далі – ВТОВ) з 
використанням картографічних матеріалів, відібрано ВТОВ для проведення вибіркових 
обстежень населення (домогосподарств) у сільській та міській місцевостях, складено списки 
адрес домогосподарств. 
 

2.2. Поширення статистичної інформації  

Упродовж 2024 року з метою забезпечення користувачів статистичною інформацією 
щодо основних показників соціально-економічного розвитку області за результатами 
проведення ДСС підготовлено 3 статистичних збірника, 30 бюлетенів, 1 доповідь та  
61 експрес-випуск. 

Основним засобом оприлюднення та джерелом поширення статистичної інформації 
серед різних категорій користувачів є офіційний вебсайт ГУС у Миколаївській області 
https://www.mk.ukrstat.gov.ua, який за рік налічував майже 77 тис. відвідувань. На вебсайті 
у вільному доступі, у розділах «Статистична інформація», «Експрес-випуски» та 
«Інфографіка» розміщено понад 200 відповідних матеріалів. У рубриці «Жінки та чоловіки» 
оновлювалась інформація з дезагрегацією за гендерною ознакою. 

У форматі інформаційної графіки щомісячно поширювалася інформація щодо зміни 
споживчих цін та зовнішньої торгівлі товарами. 

Статистичні продукти сформовано та оприлюднено з урахуванням вимог Закону 
України «Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни». Інформування користувачів щодо перенесення термінів 
оприлюднення окремої інформації та розміщення на вебсайті відповідних повідомлень 
здійснювалось на постійній основі. 

Для забезпечення безперешкодного доступу до інформації та функціоналу сайту усіх 
користувачів, зокрема людей з інвалідністю, проведено комплексний аудит відповідності 
вебсайту ГУС у Миколаївській області вимогам ДСТУ EN 301 549:2022 «Інформаційні 
технології. Вимоги щодо доступності продуктів та послуг ІКТ». За підсумками аналізу 
виявлених віртуальних бар’єрів визначено рекомендовані дії та технічні рішення для їх 
усунення, розпочато роботи з вдосконалення та модернізації сайту. 

У рамках впровадження вебпорталу офіційної статистики, забезпечено міграцію 
історичної статистичної інформації, розпорядником якої відповідно до плану державних 
статистичних спостережень, є ГУС у Миколаївській області. 

Проводилася робота з висвітлення результатів ДСС у медіа. Редакціям обласних і 
місцевих друкованих та інтернет-видань упродовж року було направлено для публікації 
28 пресвипусків. Зазначені матеріали також розміщувалися на офіційному вебсайті. Крім 
цього, реалізовано заходи щодо поширення інформації та популяризації іміджевих 
продуктів за допомогою соціальних мереж. 
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З початку року у медіа зафіксовано 99 оприлюднень тематичних матеріалів, зокрема в 
інтернет-ресурсах: Гард.City, inshe.tv, intent.press, up.mk.ua, nikpravda.com.ua. 

 
 

ІІІ. КОРПОРАТИВНА ПІДТРИМКА 

3.1. Управління ефективністю виробництва  
і питаннями, пов’язаними із дотриманням норм 

чинного законодавства 

Відповідно до Порядку організації внутрішнього контролю і управління ризиками в 
Головному управлінні статистики у Миколаївській області, затвердженим наказом ГУС у 
Миколаївській області від 01 грудня 2023 року № 53, з метою забезпечення ефективного 
функціонування системи внутрішнього контролю та управління ризиками, ужито наступних 
заходів: 

– здійснено моніторинг виконання у 2024 році Плану заходів з усунення ризиків та 
зменшення їх впливу на діяльність установи. Результати моніторингу відображено  
у відповідному звіті; 

– проведено роботу з ідентифікації та оцінювання актуальних ризиків  
за процесами статистичної діяльності, а також сформовано пропозиції щодо заходів  
з їх усунення на 2025 рік. Загалом було ідентифіковано та оцінено 23 ризика, серед яких 7 – 
отримали високу оцінку. 

У 2024 році, в умовах воєнного стану, усі заплановані заходи з усунення ризиків та 
зменшення їх впливу на діяльність установи виконано. 

Упродовж минулого року юридичною службою у межах повноважень опрацьовано всі 
організаційно-розпорядчі документи, розробниками яких є структурні підрозділи, та 
проведено юридичну експертизу договорів перед поданням на розгляд начальнику ГУС у 
Миколаївській області. Загалом за рік опрацьовано 70 наказів з основної діяльності та  
88 договорів. 

Відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», інших нормативно-
правових актів антикорупційного характеру проведено заходи з питань запобігання 
корупції. Питання дотримання антикорупційного законодавства розглядалось на засіданні 
колегії. 

З метою підвищення кваліфікації державних службовців, проведено 4 семінари за 
участю 39 посадових осіб, на яких розглядались питання запобігання та протидії корупції. 

Для забезпечення ефективності роботи у сфері запобігання корупції, профілактики та 
попередження причин і умов, які сприяють її проявам в органах державної статистики, на 
вебсайті постійно оновлювався розділ «Запобігання проявам корупції». 

Відповідно до Порядку ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів, 
затвердженого наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 03 січня 
2023 року № 1/23, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 05 січня 2023 року за 
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№ 22/39078, упродовж 2024 року проведено низку заходів щодо підключення ГУС у 
Миколаївській області до Єдиного порталу повідомлень викривачів з реєстрацією та 
наданням доступу до нього начальнику установи. 

Забезпечено функціонування внутрішніх каналів повідомлень про можливі факти 
корупційних або пов’язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України 
«Про запобігання корупції». Упродовж звітного року також надано працівникам усні 
консультативні допомоги з питань запобігання корупції. 

Щодо показників роботи з питань запобігання корупції ГУС у Миколаївській області 
щорічно звітує до Національного агентства з питань запобігання корупції. 

Порушень вимог антикорупційного законодавства не зафіксовано. 
Керуючись вимогами Антикорупційної програми Держстату України на  

2024–2026 роки, затвердженої наказом Держстату від 04 вересня 2024 року № 218, в ГУС у 
Миколаївській області розпочата робота щодо ідентифікації та оцінки корупційних ризиків, 
наявних у діяльності. 

У рамках дотримання норм чинного законодавства у сфері захисту персональних даних 
здійснено низку заходів, які регулюють порядок доступу до них працівників, зокрема 
оновлено та актуалізовано:  

–  Порядок обробки та захисту персональних даних, який регулює особливості обробки 
персональних даних в установі; 

–  План дій працівників на випадок несанкціонованого доступу до персональних даних, 
пошкодження технічного обладнання, виникнення надзвичайних ситуацій;  

–  Реєстр обробки персональних даних, в якому в електронному форматі здійснюється 
облік операцій, пов’язаних з обробкою персональних даних суб’єкта та доступом до них; 

–  Журнал реєстрації зобов’язань про нерозголошення персональних даних, в якому в 
електронному форматі ведеться облік працівників, що мають доступ до персональних даних 
суб’єктів та визначено рівень їх доступу; 

–  Повідомлення про обробку персональних даних для забезпечення реалізації права 
суб’єкта персональних даних на звернення відповідно до законів України «Про звернення 
громадян», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», «Про офіційну 
статистику», «Про безоплатну правничу допомогу» в ГУС у Миколаївській області. 

Вказана інформація розміщена у розділі «Захист персональних даних» на офіційному 
вебсайті та на стенді у приміщенні установи. Крім цього, у розділі розміщено посилання на 
роз’яснення Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини щодо захисту 
персональних даних в умовах воєнного стану та на Повідомлення Держстату про обробку 
персональних даних у межах ведення реєстру респондентів статистичних спостережень для 
забезпечення реалізації права суб’єкта персональних даних на доступ до інформації 
відповідно до Закону України «Про захист персональних даних». 

Організовано проходження працівниками тематичних курсів та внутрішніх навчань з 
відповідної тематики. 
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3.2. Звернення громадян 

Відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента 
України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення 
реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 
та органів місцевого самоврядування» в ГУС у Миколаївській області проводилась робота 
щодо розгляду звернень громадян та вирішення порушених ними питань. 

Торік від громадян надійшло 42 звернення. Питання, що порушувались у зверненнях, в 
основному стосувались кадрової роботи та заробітної плати. 

Усі звернення розглянуто вчасно, громадянам надано ґрунтовні відповіді. За 
результатами розгляду питань, зазначених у зверненнях – 41 вирішено позитивно, 
на 1 – надано роз’яснення. 

Інформацію щодо звернень громадян розміщено на вебсайті у розділі «Діяльність 
Головного управління/Звернення громадян». 

 

3.3. Взаємодія з користувачами 

Упродовж 2024 року здійснено низку заходів із користувачами статистичної інформації. 
Задля визначення уподобань користувачів у статистичних даних проведено 7 анкетних 

опитувань, організованих Держстатом, зокрема зі статистики сільського господарства, 
обстежень домогосподарств, національних рахунків. Результати опитувань розміщено на 
офіційному вебсайті у рубриці «Користувачам»/«Анкетні опитування» (гіперпосилання на 
вебсайт Держстату). 

З користувачами статистичної інформації проведено 3 заходи (2 з них – в онлайн-
форматі): стосовно порядку формування державної офіційної статистичної інформації зі 
статистики зовнішньої торгівлі товарами – з представниками органів державної влади та 
місцевого самоврядування; з питань методології та методики розрахунків статистичних 
показників, напрямів та можливостей їх практичного застосування, використання зведеної 
статистичної інформації, особливостей поширення статистичної інформації в умовах 
воєнного стану, цифрової трансформації – зі студентами закладів вищої освіти 
м. Миколаєва. 

У рамках популяризації статистики підготовлено 93 матеріали рекламного 
та інформативного характеру. 

Для зручності та обізнаності користувачів щодо тематики та термінів випуску 
статистичних продуктів на вебсайті установи розміщено «Каталог статистичних публікацій», 
Календар оприлюднення інформації на рік, щомісячний анонс розділів «Статистична 
інформація» та «Експрес-випуски». 

ГУС у Миколаївській області взято участь у засіданнях робочої групи з актуалізації 
Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року та формуванні проєкту 
Плану заходів з її реалізації, здійснено інформаційне забезпечення моніторингу 
результативності реалізації Стратегії. 
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На запити користувачів торік надіслано 327 відповідей щодо надання статистичної 
інформації. Основними користувачами статистичної інформації залишаються органи 
державної влади та місцевого самоврядування, на їх запити підготовлено 75% загальної 
кількості відповідей. 

Крім того, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада  
2000 року № 1659 «Про затвердження Положення про проведення статистичних 
спостережень та надання органами державної статистики послуг на платній основі» надано 
311 відповідей на запити користувачів на платній основі. 

У 2024 році відповідно до Положення про порядок і умови користування даними 
Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ), затвердженого 
наказом Держкомстату від 28 листопада 2005 року № 386 (із змінами), проводилось 
інформаційно-довідкове обслуговування користувачів, на запити яких надано 96 відомостей 
з ЄДРПОУ. 

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» з метою 
забезпечення права громадян, юридичних осіб та громадських організацій (без статусу 
юридичної особи) на отримання публічної інформації, у 2024 році опрацьовано 27 
інформаційних запитів, з них: 17 – від фізичних осіб, 8 – від юридичних, по 1 – від суб’єкта у 
сфері медіа та громадської організації. 

Переважна більшість питань порушених у запитах стосувалась демографічної та 
соціальної статистики. 

Щомісячно звіт про задоволення запитів на інформацію оприлюднювався на вебсайті 
у розділі «Доступ до публічної інформації». 

 

3.4. Взаємодія з постачальниками даних 

На виконання Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року та Політики 
Держстату у сфері взаємодії з респондентами та постачальниками адміністративних даних, 
пріоритетним напрямом діяльності органів державної статистики залишався розвиток 
партнерських відносин з респондентами. 

Одним із завдань, покладених на ГУС у Миколаївській області, є ведення та 
використання даних ЄДРПОУ – автоматизованої системи збирання, накопичення та 
опрацювання даних про юридичних осіб всіх форм власності та організаційно-правових 
форм господарювання, відокремлені підрозділи юридичних осіб, що знаходяться на 
території України, а також відокремлені підрозділи юридичних осіб України, що знаходяться 
за її межами. У рамках Угоди між Держстатом та Міністерством юстиції України, для 
забезпечення ведення ЄДРПОУ регулярно здійснюється передача відомостей про проведені 
реєстраційні дії щодо юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (ЄДР) до 
реєстрів Держстату. 

ГУС у Миколаївській області щоденно оновлює в ЄДРПОУ відомості щодо юридичних 
осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб регіону, взятих/знятих з обліку, вчинення 
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інших реєстраційних дій. На 01 січня 2025 року по області в реєстрі значилося 52,7 тис. 
юридичних осіб. 

Відповідно до переліку звітної документації державних органів, установ, організацій, 
погодженої Держстатом, до ГУС у Миколаївській області надходили адміністративні 
дані (звіти) з питань соціальної сфери області від структурних підрозділів Миколаївської 
обласної військової адміністрації, Головного управління Пенсійного фонду України в 
Миколаївській області, Миколаївської обласної прокуратури, державної установи 
«Миколаївський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України», 
комунального некомерційного підприємства «Миколаївський обласний інформаційно-
аналітичний центр медичної статистики» Миколаївської обласної ради. 

Крім того, отримано адміністративні дані та інформацію від Управління Державного 
агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм у 
Миколаївській області, Миколаївського обласного центру з гідрометеорології та 
Регіонального офісу водних ресурсів у Миколаївській області, які використовувалися для 
розрахунків статистичних показників та при підготовці статистичних продуктів. 

З урахуванням законодавчих вимог, впроваджених на період дії правового режиму 
воєнного стану, організація роботи з респондентами здійснювалась шляхом проведення 
заходів інформаційно-роз'яснювального характеру, переважно у дистанційному режимі та 
у форматі онлайн (за допомогою месенджерів, комунікаційних засобів зв’язку та соціальних 
мереж). 

У рамках підтримки взаємовідносин з респондентами та надання їм всебічної 
допомоги проведено 5 інструктивно-методологічних нарад щодо змін у методології ДСС, 
порядку складання та подання державної статистичної звітності (відеоконференції на 
онлайн-платформі додатку Zoom), в яких взяли участь 60 респондентів. Крім цього, 
10806 респондентам надіслано листи організаційно-роз’яснювального характеру (з них 
9355 – повідомлено/нагадано про участь у ДСС), 5699 – надано консультативну допомогу з 
питань методології складання та термінів подання звітності, реєстрації та роботи у 
сервісі «Кабінет респондента», порядку отримання кваліфікованих електронних підписів 
тощо. 

З метою інформування на офіційному вебсайті у розділі «Респондентам» розміщено 
календар подання форм ДСС та фінансової звітності, посилання на звітно-статистичну 
документацію, інформацію щодо змін у порядку проведення ДСС та методології складання 
статистичної звітності, можливості подання звітності в електронному вигляді, контактні 
номери телефонів для отримання довідок/консультацій, порядок роботи установи тощо. 
Аналогічна інформаційна кампанія проводилась і в інших відкритих джерелах установи – 
Фейсбуці, вайбер-спільноті «Миколаївстат респондентам». 

У рубриці сайту «В допомогу респонденту» розміщено 23 оновлені відеоінструкції про 
порядок складання та подання форм ДСС в уніфікованому форматі. 
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3.5. Управління фінансами 

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України, у 2024 році фінансова 
діяльність ГУС у Миколаївській області здійснювалась за бюджетною програмою 
«Керівництво та управління у сфері статистики» (КПКВК 0414010). 

Виконання кошторису загального фонду Державного бюджету за програмою 
«Керівництво та управління у сфері статистики» становило 97,2%, спеціального – 50,8%. 
Основну складову касових видатків загального фонду бюджету (97,5%) становили витрати 
на заробітну плату працівникам, на ці виплати було спрямовано кошти у сумі 46509,5 тис.грн. 
Решта кошторисних призначень (2,5%) використано на утримання установи. 

Видатки спеціального фонду були направлені на покриття витрат, пов’язаних з 
утриманням ГУС у Миколаївській області. Кошторис по спеціальному фонду (зі змінами) 
Державного бюджету на 2024 рік затверджений у сумі 193,4 тис.грн. Надійшло коштів на 
рахунок в сумі 98,2 тис.грн, у тому числі: 
 

Джерела надходження коштів 
до спеціального фонду 

Тис.грн 
У відсотках 
до підсумку 

За послуги, що надаються на платній основі 93,1 94,8 

Від оренди майна бюджетних установ 0,2 0,2 

Від реалізації в установленому порядку майна  4,9 5,0 
 

На 1 січня 2025 року кредиторська та дебіторська заборгованість відсутня. 
 

3.6. Управління людськими ресурсами 

На 01 січня 2025 року штатним розписом передбачено 132 штатні одиниці, фактично 
працювало 106 осіб. 

Статус державного службовця мала 81 особа (76,4%), із них 34 особи обіймали посади 
керівників, 47 – спеціалістів, що складає відповідно 42% та 58%. 

Упродовж 2024 року здійснено прийом на державну службу: 
– з урахуванням вимог абзацу першого частини п’ятої статті 10 Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану» – 9 осіб; 
– у порядку переведення на рівнозначну посаду з іншого державного органу – 1 особи. 
Звільнено з посад упродовж 2024 року 25 працівників, 13 з них обіймали посади 

державних службовців. За власним бажанням і угодою сторін звільнилося 23 працівника, 
при цьому у зв’язку з виходом на пенсію – 6 осіб.  

Плинність кадрів у 2024 році в цілому серед працівників становила 15,2%, що на  
8,7 відсоткового пункту більше значення цього показника у 2023 році. Показник плинності 
кадрів серед державних службовців склав 7,3%, що на 1,6 відсоткового пункту більше, ніж у 
попередньому році.  
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Питома вага жінок становить 89,6% загальної чисельності працівників (по категорії 
державних службовців – 91,4%). Посади керівників різних рівнів зайняті жінками на 85,3%, 
спеціалістів – на 95,5%.  

Стосовно розподілу працівників за стажем роботи в системі, то 2,8% працюють в 
органах державної статистики до 1 року; 6,6% – від 1 до 5 років, 13,2% – від 5 до 10 років і 
77,4% – понад 10 років. До того ж, 50% керівників та 37,9% спеціалістів працюють в органах 
державної статистики понад 20 років. 

Що стосується вікового складу працівників, то найчисленнішою віковою групою є 

працівники віком від 46 до 55 років – 32,1%, 24,5% працівників мають від 36 до 45 років та 

10,4% – до 35 років. Водночас 10,4% працівників уже досягли встановленого законодавством 

пенсійного віку. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) має 
84 особи, або 79,2% чисельності працівників, що на 0,6 відсоткового пункту більше 
порівняно з даними на 01 січня 2024 року. По категорії державних службовців зазначений 
показник становить 92,6%. Вищу освіту молодшого бакалавра та бакалавра мають 16 осіб, з 
них 6 державних службовців. 

За підсумками оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які 
займають посади державної служби категорій «Б» та «В» (60 осіб), «відмінно» отримали 
28 державних службовців (46,7% із загального числа оцінених), «позитивно» – 32 (53,3%). 

Підвищення рівня професійної компетентності державних службовців ГУС у 
Миколаївській області:  

– 18 працівників підвищили кваліфікацію за професійними (сертифікатними) 
програмами в закладах системи професійного навчання державних службовців та закладах 
вищої освіти, Національній академії статистики, обліку та аудиту; 

– 63 працівника підвищили кваліфікацію за загальними короткостроковими 
програмами в освітніх закладах.  

Упродовж 2024 року в установі застосовано наставництво до 4 працівників, вступний 
навчальний курс опанували 3 особи. 

Забезпечено участь працівників в опитуванні, що проводилось Держстатом щодо 
окремих аспектів внутрішнього середовища, зокрема, стосовно рівня лояльності 
працівників до органу державної статистики, в якому вони працюють (взяли участь 94,3% 
фактично працюючих).  

З метою оцінювання стану забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, 
виявлення наявних проблем, визначення шляхів скорочення гендерної нерівності, а також 
підвищення обізнаності працівників щодо застосування комплексного гендерного підходу в 
їхній діяльності проведено гендерний аудит. 

На основі зібраних документів і матеріалів зроблено висновки щодо врахування в 
кадровій політиці та діяльності установи принципів рівних прав і можливостей жінок і 
чоловіків, розроблено план заходів із усунення проблем, виявлених за результатами 
проведеного у 2024 році гендерного аудиту. 
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Ужито заходів для забезпечення безперебійної роботи установи та створення 
безпечного середовища для роботи персоналу в умовах воєнного стану, зокрема: 

– організовано інформування про ризики, пов’язані з мінами та вибухонебезпечними 
залишками війни за підтримки Данської Ради у справах біженців в Україні (Danish Refugee 
Council); 

– організовано проведення лекцій стосовно мінної безпеки, підготовки та убезпечення 
себе до/під час і після збройного конфлікту за підтримки представників оператора 
протимінної діяльності Відокремленого підрозділу Міжнародної Федерації HANDICAP в 
Україні; з домедичної допомоги – за підтримки Навчально-методичного центру цивільного 
захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області; 

– розроблено Порядок дій при евакуації матеріальних цінностей у разі виникнення 
надзвичайних ситуацій або загрози збройних конфліктів; 

– проведено у квітні 2024 року спеціальне обʼєктове тренування з питань цивільного 
захисту за темою: «Приведення в готовність ланки пожежогасіння до дій за призначенням. 
Дії особового складу в ході ліквідації надзвичайної ситуації – пожежі»; 

– оновлено на стенді цивільного захисту алгоритм дій працівників при отриманні 
сигналу «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА». 

У ГУС у Миколаївській області у 2024 році забезпечено функціонування системи 
військового обліку та бронювання. 

3.7. Управління інформаційними технологіями  

Упродовж 2024 року було здійснено заходи у напрямі оптимізації комп’ютерної мережі 
відповідно до функціональних потреб та вимог посилення захисту інформації; 
попередження інфікування та шифрування даних через електронні поштові сервіси; 
посилення захисту інформації на вебсайті ГУС у Миколаївській області. 

Здійснювалися заходи з подальшого впровадження у статистичну практику 
Інтегрованої системи статистичної інформації (далі – ІССІ), оновлення комплексів 
електронної обробки інформації (далі – КЕОІ). Впродовж звітного року в ІССІ відбувалася 
промислова експлуатація 44 ДСС. Згідно з планом розробки й експлуатації КЕОІ фахівцями 
установи забезпечувалася експлуатація 46 комплексів.  

Ужито заходи щодо подальшого впровадження безпаперового документообігу в 
середовищі програмного продукту «Система електронного документообігу та автоматизації 
бізнес-процесів «Megapolis.DocNet». На кінець року до цієї системи підключено 100% 
робочих місць державних службовців. 

Задля популяризації іміджевих продуктів та взаємодії з користувачами ведеться 
офіційна сторінка у соціальній мережі «Facebook», на якій регулярно публікуються новини. 
На відеохостінгу YouTube розміщено 53 відео інструктивних та інформаційних матеріалів, які 
за потреби актуалізуються та на даний час мають більше ніж 11,2 тис. переглядів. Також 
функціонують спільноти у додатку Viber. 

Для забезпечення комплексного обліку господарських та фінансових операцій 
забезпечується робота в системі «Комплексна система автоматизації підприємства «IS pro». 
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Підтримується безперебійне функціонування комп’ютерної мережі, інтернет вузла, 
комп’ютерного та комунікаційного обладнання, системи відеоспостереження. 

Забезпечено централізований антивірусний захист усіх мережевих ПК, організовано 
резервне копіювання інформації. 

Протягом року забезпечено використання електронних довірчих послуг працівниками. 

 
3.8. Утримання майна 

З метою забезпечення належного утримання адміністративної будівлі та 
господарських приміщень виконано низку заходів, а саме: 

– проведено технічне обслуговування електричних приладів системи опалення; 
– підготовлено будівлю до експлуатації в опалювальний період; 
– проведено системний моніторинг стану пожежної безпеки в адміністративній будівлі, 

господарських приміщеннях та прилеглій території; 
– замінено 44 люмінесцентних світильників на світлодіодні та 3 датчики руху; 
– завершено заміну вікон, пошкоджених внаслідок незаконної агресії російської 

федерації, а також розпочато роботу з улаштування відкосів власними силами; 
– проведено ремонт службових приміщень; 
– проведено технічне обслуговування вогнегасників. 
Задля ефективного використання державного майна, яке перебуває на балансі 

установи, відповідно до укладених договорів, частина нежитлових приміщень та майна 
перебуває в оренді. 
 


